

Společnost Mitas představuje zcela novou řadu pneumatik TOURING FORCE-SP

- **Nejnovější přírůstek do řady silničních pneumatik společnosti Mitas bude k dispozici v dubnu ve čtyřech oblíbených rozměrech pro sportovní cestovní pneumatiky**
- **Pneumatiky jsou navrženy pro lehčí sportovní cestovní motocykly a určené pro jezdce, kteří hledají sportovnější jízdní zážitek s lepší přilnavostí v zatáčkách**
- **V průběhu roku budou uvedeny na trh další velikosti, čímž se sortiment rozšíří na celkem osm velikostí**

Společnost Mitas uvede na trh nejnovějšího člena své rodiny silničních pneumatik, a to řadu TOURING FORCE-SP. První čtyři rozměry 120/70ZR17, 160/60ZR17, 180/55ZR17 a 190/55ZR17 se dostanou na trh v dubnu.

Gustavo Pinto Teixeira, vedoucí oddělení motocyklových pneumatik společnosti Mitas, vysvětluje: „Pneumatika TOURING FORCE-SP navazuje na úspěch původní pneumatiky TOURING FORCE. Je připravena stát se volbou pro jezdce, kteří hledají sportovní cestovní pneumatiku s rychlou a přesnou odezvou.“

Pneumatiky TOURING FORCE-SP jsou vybaveny vícesložkovou technologií MCTT (Multi Compound Tread Technology), která zajišťuje vynikající kilometrový výkon a přilnavost v zatáčkách. Vysoký obsah siliky zajišťuje vynikající přilnavost na mokré vozovce. Lehká konstrukce navíc umožňuje rychlé a přesné reakce, což zlepšuje celkový zážitek z jízdy, aniž by byla obětována odolnost pneumatik.

Další informace o pneumatice Mitas TOURING FORCE-SP naleznete na adrese: <https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/pneumatiky-silnicnich-motocyklu/motocyklove-sportovni-cestovni-pneumatiky/touring-force-sp>

Tisková zpráva

28.03.2025



Mitas je značka pneumatik pro zákazníky z oblasti zemědělství, manipulace s materiálem, stavebnictví a jednostopých vozidel s desetiletou tradicí.

Mitas nabízí chytré a spolehlivé produkty, které podpoří každodenní výzvy těch, kteří v těchto odvětvích působí a prozkoumávají nové stezky na dvou kolech.

Kontaktní osoba pro tisk:

Janja Likar Čarman

Marketingový manažer Mitas Motorcycle Tires

E-mail: janja.carman@mitas-tires.com

Telefon: +386 41 599 764

Online sekce aktuálních zpráv: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

